

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Кристина

Возраст: 40

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.07.2009 20:15:02

формирования заключения врача: 17.07.2009 15:02:39

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/99998/answer/100040>



Заключение врача

Уважаемая Кристина! Описанная Вами картина очень похожа на острое воспаление слизистой мочевого пузыря (например на острый геморрагический цистит). Но для точного ответа необходимо знать историю заболевания и результаты дополнительных исследований. Вам надо обязательно обратиться к урологу по месту жительства для очной консультации. Удачи!